



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**ISTARSKA ŽUPANIJA**  
**GRAD LABIN**  
**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,**  
**Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/21-02/3  
Urbroj: 2144/01-01-21-1  
Labin, 4. veljače 2021.

**PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se**

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) je na 44. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 28. siječnja 2021. godine postavila vijećničko pitanje:

„Imam jedno pitanje vezano za trim stazu. Naime, zanima me da li je u planu daljnja sanacija staze i postavljanje dodatnih sprava za vježbanje obzirom na popularnost, atraktivnost i ljepote staze. Lani su na dijelu staze postavljene sprave za vježbanje, što ovim putem i pohvaljujem. Vidimo da se destinacija Labin-Rabac sve više profilira, razvija i prepoznaje kao outdoor destinacija i smatram da je nastavak uređenja ovako predivne staze potreban kako bi svi mi a i naši posjetitelji mogli uživati u ljepotama staze. Voljela bi, ako je nešto tako u planu, da mi se odgovori“.

**Odgovor** je na sjednici Vijeća dao Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju. Sigurno je da je to jedan skriveni dragulj Labina, Rapca i cijele Labinštine. Započeli jesmo, a iskoristio bi trenutak da najavim, pa i da zahvalim, jer je svaka suradnja dobro došla, pogotovo u ovim teškim vremenima. Osim Grada, osim Turističke zajednice, mogu najaviti suradnju s Hrvatskim olimpijskim odborom s kojim smo u kontaktu i vjerujem da ćemo idući mjesec imati jedan otvoreni, radni sastanak na kojem bi napravili jednu zajedničku koncepciju u kojem bi, uz navedene subjekte, Hrvatski olimpijski odbor, koji je prepoznao Labin kao grad sporta, ne samo za aktivne sportaše nego i za rekreativce, i onda bismo kroz jedno zajedničko ulaganje i sanirali derutne dijelove vezano za mostiće preko potoka koji su derutni najviše zbog vlage, ali bi ugradili i dodatne sprave na više lokacija tako da bi ta staza polako postala jedno vježbalište. Preduvjet je da i dalje poštujemo strogo sve one prirodne okvire koji su tamo i da minimalno zadiremo u prostor, ali da dodatno obogatimo stazu sa sadržajima pogotovo što, osim turista, koje ove godine svi iščekujemo i vjerujem da će ih biti u puno većem broju nego lani, puno, puno Labinjanki i Labinjana koristi tu stazu za rekreaciju, za šetnju s obitelji. Mislim da je sigurno pred njom jedna revitalizaciju koja će ovo proljeće svima nama biti draga i koju će građani podržati sa oduševljenjem“.

S poštovanjem,

**PROČELNICA**

Loreta Blašković, v.r.